Tema 4. lllecmb hynkyuii 0enexicHoll eOuHuybl.

3anaua 1.

OnpenenuTk, CKOJIBKO Hal0 BIOKUTH 1pu 10% craBke, 4TOOBI Yepe3 S JeT
noyuutsh 100 mos.
pelieHue
P=A/(1+1r)"t
MOCTaBIIsIEM
P=100/(1+0.10)"5
Yupoiiaem
P=100/1.61
P=62.11
Otger: 62.11

3ajaua 2.

10000 momn. mosoxuiau B 6ank moj 10% romoesix. Onpenennure CKOJIbKO
HAKOITUTCS Ha cueTe uepes S jeT?

pelieHne

FV=PV * (1 +r*t)

IToxacraBnsiem
FV=10000 * (1+0.10 *5)
FV=10000 *1.5
FV =15 000

Otsert: 15 000

3anaua 3.

23000 neHeXHBIX E€IWHUI] BIOXKHWJIW I0JI MPOLEHTHYIO cTaBKy 15% c
exeMecssuHbIM HaunciieHueM. Cpok Bkiaga — 7 jet. Onpenenure CKoJIbKO HaAKOIMUTCS
Ha cueTte yepes 7 jaetr?

pelieHue
FV =PV * (1 + r/n)(nt)
Iloxacrasasiem

FV =23000 * (1 +0.15/12)(12*7)

FV =23000 * 1.15"84

FV =23000 * 15.455

FV =356065

OtBet: 356065



3ajnaua 4.

Ceronns Bnoxkunu 1000 momn. moxg 10% ropossix. Ilepuon Bioxkenus — 2

roja. Onpenenure CKOJBKO HAKONUTCA K KOHIy IE€pUONA I CIELYHOLIUX
BAPHWAHTOB HAYUCIICHUMN:
- 1pa3Brog,

- 1 pa3 B monyroaue,
1 pa3 B kBapTau,
- 1 pa3 B mecs,
- 1 pa3 B JieHb.
Pemenue
FV =PV * (1 + t/n)*(n*t)
lpazBrom:n=1FV=1000 * (1+0.10/1)*(1*2) = 1210
1 pa3 B monyroame: n =2 FV = 1000 * (1 + 0.10/2)"(2*2) = 1215.10
1 pa3 B kBaptai: n =4 FV = 1000 * (1 + 0.10/4)"(4*2) = 1216.65
1 paz B mecsi: n =12 FV =1000 * (1 +0.10/12)"(12*2) = 1218.19
1 pa3 B genb: n =365 FV = 1000 * (1 + 0.10/365)"(365*2) = 1218.56
Otset: 1210, 1215.10, 1216.65, 1218.19, 1218.56

3anaua 5.

OnpenenuTh, KaKUMHU JOJKHBI OBITh TUIATEXKH, YTOOBI K KOHILy 8-T0 Toja
MMETh Ha cueTe, mpuHocsiieM 14% rogosbix, 10 000 gos.

Bapuanm A. T1lnatexxu oCyIeCTBIISIIOTCS B KOHIIE Ka)KJI0T0 Tro/1a.

Bapuant b. I1naTexn oCyimecTBIsAIOTCS B KOHIIE KaKI0TO MECSLa.

3ajnaua 6.

ExeMecsunblii matexx 3a apeHny coctaBisier 1500 momn. (B KoHIE
kaxkgoro mecsia). CraBka neno3uta 12%. Cpok apensl 2 roga. OnpeaeanTh TEKYITYIO
CTOUMOCTD IIJIaTEKEM.

Pemenue
PV=PMT *[ (1 - (1 +1/12)X(-n*12))/ (r/12) |\
Iloxacrasasiem
PV =1500*[ (1-(1+0.12/12)*(-2*12))/(0.12/12) ]
PV =1500*[ (1-(1+0.01)"-24))/0.01 ]
PV =1500* [ (1-0.5584)/0.01 ]
PV =1500 * 44.16
PV = 66,240
OtBeT: 66,240



3anaua 7.

WNHBecTop paccMaTpUBaEeT BIIOKEHUE CPEACTB B OOBEKT COOCTBEHHOCTH.
[Ipenanonaraercs, yTo 00bEKT OyaeT mpuHOCUTh B TedeHue 8 et mo 20000 mosi.
YUCTOW apeHJAHOW IJIaThl B KOHIE KaXaoro rojaa. B konue 8-ro roga oObekT Oynaer
npogan no meHe 110000 pomn. Oxupmaemass HOpMa AOXOJHOCTH WHBecTopa 14%
r'OJIOBBIX.

Kakyto MakcuMalibHYIO 1IEHY pa3yMHO 3aIIaTUTh 32 OOBEKT CEroIHs?

3anaua 8.

CewmeliHas mapa HaMepeHa CKOIUTh JIEHbIH JJIs BHECEHUS EPBOTO B3HOCA
3a oM. Kakasi cyMMa okakeTcs Ha MX cuere 4epe3 6 JIeT, €ClIi OHU KEMECTIHO OyayT

nenonupoBath 100 nommapos? CtaBka 1o geno3uty coctapiset 10% romaoBbix.
FV=P*((1+r/12)"(n*12) - 1)/ (r/12)
roe FV - Byayuwiaa cToMMoCTb Nepuognyeckux nnatexen, P - pasmep exemeca4yHoro
nnatexa (8 gaHHom criyyae 100 gonnapos), r - NpoueHTHas ctaBka no genosuty (10% vnu
0.1), n - kKONMYeCcTBO NeT (B 4aHHOM cry4vae 6).
MoacTaBnsieM n3BecTHble 3HAYEHUS:
FV =100 * ((1 + 0.1/12)"(6*12) - 1) / (0.1/12)
FV =100 * (1.0075*72 - 1) / 0.00833333333
FV =100 * 123.4508
FV =12345.08
NTak, yepes 6 neT Ha cyeTe y ceMenHon napbl 6yaet HakonneHo 12,345.08 gponnapos.
OtBeT: 12,345.08 ponnapos

3agaua 9.

Kakumu moimkHBI OBITH €KEMecsuHbIe BBITUIATHI Mo Kpeauty B 100 000
JIOJUL., TPEAOCTABICHHOMY Ha 5 JIET TP HOMUHAJIBHOU roioBoit ctaBke 10%?

3agaua 10.

Bnanenenr o0bekTa mpesmnonaraeT B KOHIE 3-r0 roja cAeiarh PEMOHT
o0bekTa, KoTophiid (peMoHT) ceroans ctout 700 000 momt. PemonT nopoxaet Ha 10% B
roa. Yucteld npoxox ot apenHasl — 220 000 momn. B KOHIE roja. JTa CymMMa
uHBecTupyercss monx 12% romoBeiX. XBaTUT JM HAKOIUJICHHONW CYMMBI, 4YTOOBI
MIPOU3BECTU PEMOHT?

3agaua 11.



VYcnoBus apenapl mpeaycMaTpuBaloT exeroansle ruarexu B 10000 Ha
npotsbkeHuu nepBbix S set, 1 20000 — B TeueHue nocienyomux 10-Tu, BBIILUIATHL B
KOHLE roja. OnpenenuTe CTOUMOCTb apeHIHbIX m1atexei npu 10% rogosoii craBke?

3agaua 12.

duznyeckoe MU0  OpuoOpeTaeT OOBEKT COOCTBEHHOCTH MJiA Leiel
WHBECTUPOBAHUS CPEJCTB U MPEAINOJaraeT cIaBaTh €ro B apeHy, YTO IMO3BOJIUT €My
noay4daTts B TeueHue nepBbix S5 jgerT — 10000 neHexHbIX €IUHUI] €KETOHO; B TCUCHHUE
nocneayomux aeciatu jet — 12500 nenexubix enuHull. B koHie 15 roga mianupyercs
nponaxka 3a 100000 momn. KakoBa MakcuMalibHasi 1IeHa 3a OOBEKT COOCTBEHHOCTH
cerofHsi mnpu oxujaaemor goxomHoctd B 10% ropoBeix? (HauucieHuss B KOHIIE
nepuoaa).

3anaua 13.

I'-H «X» npuobpen mecto s mnapkoBku aromoowmsa 3a 18000. On
CUMTAET, YTO CMOXET chaarb ero B apeHay 3a 2000 yucTod rogoBOM pEHTHI,
BBITIJIAYMBaeMoi B KoHIle roga B TeueHue 10 mer. B xonme 10-ro roga on coOupaercs
npoaathk cooctBeHHOCTH 3a 40000, ipu ctaBke qoxoaa 15%. Onpenenure:

A) CETOIHSAIIHIO CTOMMOCTb JIOX0JIa OT apeHIbI?
B) ceromHsIIHIO CTOMMOCTD J0X0/1a OT MEePerpoIaKu?
B) Ilpu xakoii meHe coOcTBEHHOCTH IpuHeceT 15%-Hyto oTnauy?

3anaua 14.

Kpenur B 100 000 nosnn. npenocraiieH Ha 4 roaa noj 16% rooBeIx npu
YCJIOBUU TOTAIICHUSI aHHYUTETHBIMU TIATEKAMU B KOHIIE KaXK10T0 rojaa. OnpenenuTb:

1. Pa3mep miarexka B CHET MOraieHus KpeauTa.

2. Hopmy BO3Bpara Kpeaura.

3. Hactp BTOpOTO IUIATEkKa, UAYLIYI0 Ha BO3BpAT IPUHIMIIAIA
4. YacTh CyMMBI KpeauTa, IOrallleHHYIO K KOHI[y BTOPOr'o roja.



